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Ata da 34ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 24                                                                                   

de novembro de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Marcos Antonio 

Karpinski. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos Edmilson de Moura, Paulo 

Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: Vice-presidente Kelli Rocha 

dos Santos Lechinoski e João Acir Alves dos Santos, os quais justificaram ausência. 

Em seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da 

sessão anterior, que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi 

aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA 

RECEBIDA: Ofício nº 2969/2016/GIGOV/CT. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não 

houve. TRIBUNA LIVRE: não há. PALAVRA LIVRE: Vereador/Presidente Pedro 

Gilson: Citou o falecimento do senhor Pedro Santana, da localidade de Doce Grande 

e os feitos realizados por ele na comunidade em que viveu, enaltecendo os méritos e 

solicitando votos de pesar; também solicitou votos de pesar à família do senhor 

Manoel Pedro fato, conhecido por “Seu Mané.” ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI 

N° 025 e Mensagem N° 025/2016, ambos de 23 de novembro de 2016, de autoria do 

Poder Executivo: “Inclui na Planta Genérica de Valores para efeito de lançamento do 

Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU e do Imposto sobre Transmissão de Bem 

Imóveis – ITBI, as tabelas I-A dos Anexos I e II.” Leitura do Regime de Urgência: 

Discussão do Requerimento: nenhum manifesto. Votação do Requerimento: aprovado 

por unanimidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação: Discussão do Parecer: 

nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento: Discussão do Parecer: nenhum manifesto. 

Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: nenhum manifesto. 1ª 

Votação: aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO: N° 024/2016– Vereador Pedro 

Gilson Ribas Vereador/Presidente Pedro Gilson Ribas que indica o patrolamento e 

melhoramento da estrada principal de Doce Fino, Doce Grande, Rio da Várzea, Água 

Clara e Barco e que dê atenção também às estradas secundárias que dão acesso às 

lavouras e propriedades rurais. Discussão: Vereador/Presidente Pedro Gilson: 

existe a preocupação dos proprietários sobre o escoamento das produções agrícolas 

logo em janeiro e que as estradas não oferecem condições para tal. Votação: 

aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. 

Vereador Paulo Cesar: há preocupação de estados decretando falência pública e são 

eles que seguram as cidades e municípios; o Brasil atravessa um momento em que o 
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comércio não consegue crescer e jovens não conseguem emprego; há quem se 

oferece até por menos do que se oferece a pagar, ou seja, a mão de obra, por 

necessidade, está sendo leiloada; a tendência é não haver crescimento econômico; 

estamos numa política insegura que é o governo Temer; administrar um Município é 

muito complexo; está na torcida para que atenda ao menos 70% da população, 

priorizando as necessidades; mais que político se deve ser gestor de negócios; um 

ponto que arrebenta a administração é o atendimento de pedidos particulares, como 

foi o caso da Empresa Cicarelli; consciência e gestão pública é o que se espera da 

nova administração, que isso se espera de quem virá a assumir, por exemplo, o setor 

rodoviário; os municípios terão que aprender a gastar menos que se recebe para 

equilibrar as contas públicas. Vereador Alisson: considerou que a indicação de 

melhoramento das estradas é favorável e alerta da dificuldade de conseguir atender a 

extensão territorial; assumiu o setor por duas vezes e na primeira vez conseguiu fazer 

um trabalho melhor que o segundo; ter o governo estadual ao lado da gestão facilita 

em muito o desafio de administrar; para ser vereador seria importante ser secretário 

primeiro para que se entenda a dificuldade que se passa para atender indicações 

diversas; estamos numa crise nacional e iniciaremos uma crise mundial, no seu ponto 

de vista, tendo analisado para isso a eleição recente nos Estados Unidos; sobre o 

Projeto aprovado hoje, acredita que a regularização dos imóveis seja a justificativa que 

favoreça a aprovação do mesmo, pois como quadro urbano tende a favorecer os 

investimentos na localidade. Vereador/Presidente Pedro Gilson: ainda está em 

definição a ocupação de secretarias; sabe que é complicado qualquer setor, que se for 

fato assumir uma secretaria pretende continuar atendendo com respeito e atendendo 

as prioridades; a prefeita eleita é do lado do governo estadual e está tentando 

recursos para maquinários, o que facilitará o atendimento a todos; sabe, mesmo 

assim, que não será fácil; hoje apenas duas saibreiras estão regularizadas em 

Quitandinha para disponibilizar material. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson 

Ribas encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, 

Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora 

após lida e aprovada em plenário.  

 

                                                                                                             

Pedro Gilson Ribas                        Kelli Rocha dos S Lechinoski                     Marcos Elio de Deus Leal    

  Presidente          Vice- presidente                           1º Secretário                                                                                                          
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